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TRE GIORNI DI FESTA DELLO SPORT AL 1° TROFEO INTERREGIONALE ACSI 
“CITTA’ DI BARI”

Il Palazzetto del Centro Sportivo Capocasale (BA) ha fatto da degno scenario al 1° Trofeo Interregionale ACSI “Città di Bari”, tre giorni di Sport e divertimento in calendario nella bella disciplina del Pattinaggio Artistico.

La Dirigenza dell’Acsi, presente all’evento e rappresentata con delega dalla Sig.ra Alessandra Sassone, ha saputo infondere nei partecipanti lo spirito sportivo e di amicizia che ha contraddistinto tutta la durata della manifestazione. Le gare sono state abilmente dirette da un Giudice FIHP Mario Pinto e da due Giudici ACSI Daisy Barbato e Adriano Righi e da un Segretario FIHP Massimo Nervegna sotto la guida della Commissione Nazionale Pattinaggio presieduta da Fausto Vignoli. Gare avvincenti e leali all’interno del palazzetto, all’insegna della sportività e del messaggio educativo che l’ACSI vuole imprimere ad ogni suo evento sportivo.

Tre giorni caldi anche dal punto di vista meteo, che ha messo a dura prova gli atleti; la qualità della bella disciplina sportiva e la passione è stata elevata, consentendo agli atleti, tecnici e accompagnatori di festeggiare e consolidare nuove e vecchie amicizie.

Un plauso particolare da parte del Presidente Nazionale Antonino Vito e dal Responsabile Nazionale Commissione Pattinaggio Fausto Vignoli all’organizzazione della manifestazione, nella fattispecie alla Società   A.S.D. Cassandra di  "Marina Cassandra Ugenti"  e ai suoi collaboratori, per la qualità dell’accoglienza dimostrata nei confronti degli atleti, tecnici e vari accompagnatori delle società partecipanti. Un sentito ringraziamento per i bei tre giorni passati con un immancabile entusiasmo all’insegna dello sport, dell’amicizia e della solidarietà; bravissima Marina Cassandra Ugenti.-
 Il Resp.le ACSI Comm.ne Tecnica Pattinaggio                     Il Resp.le Nazionale ACSI Comm.ne Pattinaggio
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